



ROMANIA

Parlamentul României
Camera Deputaților



Nr. 6060A/31.10.2018

D/USR/1786 - 30.10.2018

Întrebare

Către: Lucian Șova, Ministrul Transporturilor

De la: Mihai Cătălin Botez, Deputat USR, Circumscripția electorală nr. 39 Vaslui.

Obiectul întrebării: Drumul DN29D între Botoșani și Ștefănești și drumul DJ282B între Botoșani și Iași

Stimate domnule ministru,

Drumul Național 29D (DN29D) face legătura între municipiul Botoșani și localitatea Ștefănești din județul Botoșani, făcând de asemenea legătura cu punctul vamal cu Republica Moldova, Stânca-Costești. Din păcate, trecerea timpului a fost resimțită de acest drum, acesta fiind acum un drum nemodernizat și peticit și care nu se mai ridică la standarde conforme pentru circulația în condiții optime.

Dat fiind faptul că acest drum face legătura între un municipiu de o mărime medie și un stat pe care România îl susține în parcursul integrării europene, mentenanța acestui de drum ar fi și o datorie simbolică față de cetățenii județului și cei statului vecin.

În același timp, mi-a fost atrasă atenția asupra unui alt drum pe care cetățenii îl consideră a fi unul neadaptat vremurilor în care trăim. DJ282B, care trece prin localitatea Prăjeni și care face în parte legătura între municipiul Botoșani și Municipiul Iași se află într-o stare care îngreunează circulația în condiții optime.

Drumurile menționate sunt astfel importante în ansamblul general al județului, iar interesul cetățenilor pentru aceste două drumuri m-a impulsionat să vă adresez o serie de întrebări asupra cărora o să vă rog să îmi răspundeți **în scris**.



1. Ce informații deține ministerul transporturilor asupra DN29D referitoare la condițiile de circulație și care sunt măsurile pe care ministerul, prin autoritățile aflate în subordine, le-a luat pentru remedierea problemelor? Care sunt planurile referitoare la modernizarea acestui drum și aducerea la standarde europene?
2. Care sunt informațiile pe care ministerul transporturilor le deține în legătură cu DJ282D, luând în considerare că drumul respectiv are o importanță locală și regională, dar se află într-o stare precară? A primit ministerul solicitări în vederea oferirii de sprijin autorităților locale în vederea aducerii acestui drum în condiții mai bune de circulație?

Aștept cu mare interes răspunsul dumneavoastră în scris și o opinie asupra infrastructurii rutiere din județul Botoșani. Vă rog să luați aminte de faptul că Botoșani este parte a unei regiuni ignorate de către guvernul din care faceți parte, din punct de vedere al infrastructurii. Refuzul de a depune un proiect în vederea construirii autostrăzii Iași-Târgu Mureș contribuie la izolarea economică a județului și condamnarea sa la sărăcie.

Data

30.10.2018

Cu respect,

Mihai Botez, Deputat USR

